

OFICINA DE CONTROL DISCIPLINARIO INTERNO JEFATURA DE JUZGAMIENTO

ESTADO

RADICADO	INVESTIGADO	FECHA DEL AUTO	DECISIÓN
2022-01-0048	NATALY GÓMEZ ZAPATA	13 DE JUNIO DE 2023	TRASLADO PARA ALEGAR

LA SUSCRITA PROFESIONAL UNIVERSITARIA DE LA JEFATURA DE JUZGAMIENTO HACE CONSTAR QUE EL PRESENTE ESTADO SE FIJO EN LUGAR PUBLICO A LAS 8:00 A.M. EL 14 DE JUNIO DE 2023.

KAREN AFANADOR VESGA

Profesional Universitaria

DESFIJADO EL 14 DE JUNIO DE 2023 A LAS 5:30 P.M.

KAREN AFANADOR VESGA

Profesional Universitaria